
 

 
 
 

SAMBUTAN WALIKOTA PASURUAN 

KEGIATAN MANAJEMEN PEMBIAYAAN DAN PERMODALAN 

USAHA MIKRO TAHUN 2021 

13 OKTOBER 2021 

 

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 

YANG SAYA HORMATI: 

1. WAKIL WALIKOTA PASURUAN;  

2. KEPALA DINAS KOPERASI DAN USAHA MIKRO; 

3. ASISTEN DAN KEPALA OPD TERKAIT; 

4. NARASUMBER DARI BIDANG FASILITASI PEMBIAYAAN 

DINAS KOPERASI, USAHA KECIL DAN MENENGAH 

PROVINSI JAWA TIMUR; 

5. PIMPINAN BANK JATIM CABANG PASURUAN ATAU YANG 

MEWAKILI; 

6. PIMPINAN BPR UMKM JATIM ATAU YANG MEWAKILI; DAN 

7. UNDANGAN DAN HADIRIN SEKALIAN  YANG BERBAHAGIA. 

 

 

 

 

 

 

 

MENGAWALI SAMBUTAN INI MARILAH KITA BERSAMA-

SAMA MEMANJATKAN PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, 

KARENA HANYA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIANYA 

SEMATA, PADA HARI INI KITA DAPAT BERKUMPUL DI TEMPAT 

INI, GUNA MENGIKUTI ACARA PEMBUKAAN KEGIATAN 

MANAJEMEN PEMBIAYAAN DAN PERMODALAN USAHA 

MIKRO YANG DISELENGGARAKAN OLEH DINAS KOPERASI 

DAN USAHA MIKRO KOTA PASURUAN DALAM KEADAAN SEHAT 

DAN PENUH BAROKAH. SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA 

SELALU TERCURAH KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI BESAR 

NABI MUHAMMAD SAW, SEBAGAI SURI TAULADAN BAGI KITA 

SEMUA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. 

AAMIIN. 

 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,  

PADA KESEMPATAN INI SAYA JUGA MENYAMPAIKAN 

TERIMA KASIH KEPADA PARA UNDANGAN DAN NARASUMBER 

YANG TELAH MENYEMPATKAN HADIR MENGIKUTI KEGIATAN 

INI HINGGA SELESAI, YANG TIDAK LAIN ADALAH SEBAGAI 

UPAYA MENINGKATKAN DAYA SAING PELAKU USAHA MIKRO 

SERTA MEMBERI PENGETAHUAN BISNIS BAGI PELAKU USAHA 

MIKRO UNTUK MEWUJUDKAN KOMITMEN BERSAMA DAN 

PEMBERDAYAAN USAHA MIKRO DI KOTA PASURUAN. 

 

 



HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

PEMERINTAH KOTA PASURUAN SANGAT MENYADARI 

DAN MEMAHAMI BAHWA SAAT INI YANG HARUS DILAKUKAN 

ADALAH MEMBANGUN CITRA POSITIF HASIL-HASIL 

PEMBANGUNAN YANG TELAH DILAKUKAN OLEH PEMERINTAH 

KOTA PASURUAN, OLEH KARENA ITU PEMERINTAH KOTA 

PASURUAN AKAN LEBIH MENDORONG WARGA 

MASYARAKATNYA UNTUK SELALU BERPARTISIPASI AKTIF 

DALAM MENDUKUNG PEMBANGUNAN KOTA PASURUAN YANG 

KITA CINTAI BERSAMA.  

UNTUK MENUJU KE ARAH ITU MAKA TRANSPARANSI 

SELURUH KEBIJAKAN DAN LANGKAH STRATEGIS DALAM 

MENJALANKAN VISI PEMERINTAH KOTA PASURUAN KEDEPAN 

MENJADI SUATU KEHARUSAN MELALUI PENCIPTAAN 

KUALITAS IKLIM USAHA YANG KONDUSIF DENGAN 

MENINGKATKAN PENGEMBANGAN PEMBERDAYAAN USAHA 

MIKRO UNTUK PEMENUHAN KEBUTUHAN HIDUP 

MASYARAKAT. 

OLEH KARENA ITU PEMBERDAYAAN EKONOMI DI KOTA 

PASURUAN PERLU DIPERCEPAT UNTUK DAPAT MENDORONG 

PENYERAPAN TENAGA KERJA, PENINGKATAN PENDAPATAN 

DAN DAYA BELI MASYARAKAT. MAKA DIPERLUKAN 

PENGEMBANGAN DAN PEMBERDAYAAN USAHA MIKRO DALAM 

INVESTASI DI DAERAH SEBAGAI SALAH SATU SUMBER 

PERTUMBUHAN EKONOMI DAERAH, HAL TERSEBUT 

MERUPAKAN PRIORITAS DAERAH DALAM PEMBERDAYAAN 

EKONOMI RAKYAT YANG MEMERLUKAN DUKUNGAN SELURUH 

WARGA KOTA PASURUAN DALAM MENGHADAPI ERA 

PERDAGANGAN BEBAS ASEAN (MEA). 

 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,  

MEA MERUPAKAN BENTUK REALISASI DARI TUJUAN 

AKHIR INTEGRASI EKONOMI DI KAWASAN ASIA TENGGARA 

YANG TELAH DISEPAKATI NEGARA-NEGARA DI WILAYAH ASIA 

TENGGARA. TERDAPAT EMPAT HAL YANG AKAN MENJADI 

FOKUS MEA YANG DAPAT DIJADIKAN MOMENTUM YANG BAIK 

UNTUK INDONESIA.  

PERTAMA : MEA AKAN DIJADIKAN KAWASAN KESATUAN 

PASAR YANG BERBASIS PRODUKSI. 

KEDUA  : MEA   AKAN   DIBENTUK  SEBAGAI    KAWASAN  

EKONOMI   DENGAN  TINGKAT KOMPETISI 

YANG TINGGI. 

KETIGA, :  MEA AKAN DIJADIKAN SEBAGAI    KAWASAN 

YANG MEMILIKI PERKEMBANGAN 

PEMERATAAN EKONOMI, DENGAN  

MEMPRIORITASKAN  PADA  USAHA  KECIL 

DAN MENENGAH (UKM).  

KEEMPAT, : MEA AKAN DIINTEGRASIKAN SECARA   PENUH 

TERHADAP PEREKONOMIAN PASAR GLOBAL.  

 



         DARI KEEMPAT HAL INI, NAMPAK BAHWA TIDAK ADA LAGI 

PROTEKSI TERHADAP ARUS BARANG, JASA, INVESTASI, 

MODAL, DAN TENAGA KERJA DARI SATU NEGARA KE NEGARA 

LAINNYA DI KAWASAN ASIA TENGGARA INI, TERCIPTA IKLIM 

PERSAINGAN YANG ADIL, MENINGKATNYA KEMAMPUAN DAYA 

SAING UMKM, MENINGKATNYA INISIATIF DAN PARTISIPASI 

NEGARA-NEGARA ASEAN YANG TERINTEGRASI  PADA 

JARINGAN PASAR GLOBAL.  

MAKA DENGAN DISEPAKATINYA MEA MAU TIDAK MAU 

KITA HARUS MENGIKUTI DAN MENGANTISIPASINYA DENGAN 

MENINGKATKAN KEMAMPUAN DIRI, KREATIF DAN INOVATIF DI 

SEGALA BIDANG SEHINGGA MAMPU BERKOMPETISI DAN 

BERKONTRIBUSI DALAM PERSAINGAN GLOBAL TERSEBUT. 

KEGIATAN PENGEMBANGAN JARINGAN PEMBIAYAAN 

DAN PERMODALAN USAHA MIKRO YANG DILAKSANAKAN OLEH 

DINAS KOPERASI DAN USAHA MIKRO KOTA PASURUAN 

BERTUJUAN UNTUK MEWUJUDKAN USAHA MIKRO DI WILAYAH 

KOTA PASURUAN AGAR DAPAT BERTAHAN DARI TERPAAN 

KRISIS EKONOMI, SEHINGGA MAMPU MENYELAMATKAN 

PEREKONOMIAN INDONESIA KHUSUSNYA DI KOTA PASURUAN 

DAN MENGEMBANGKAN KEAHLIANNYA SEHINGGA 

PEKERJAAN DAPAT DISELESAIKAN DENGAN LEBIH CEPAT 

DAN LEBIH EFEKTIF, SERTA MENGEMBANGKAN 

PENGETAHUANNYA SEHINGGA PEKERJAAN DAPAT 

DISELESAIKAN SECARA RASIONAL DAN UNTUK 

MENGEMBANGKAN SIKAP KEWIRAUSAHAAN. 

 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,  

TANTANGAN PEMBERDAYAAN USAHA MIKRO ANTARA 

LAIN DALAM HAL PRODUKSI DAN PENGOLAHAN, PEMASARAN, 

SUMBER DAYA MANUSIA, DESAIN, TEKNOLOGI DAN 

PERMODALAN, SERTA IKLIM USAHA. SEHUBUNGAN DENGAN 

HAL TERSEBUT,  UKM MAMPU MENJADI WIRAUSAHA DAN 

LEMBAGA YANG MANDIRI SERTA DAPAT MENGEMBANGKAN 

PELUANG USAHA YANG BAIK DI MASYARAKAT, DENGAN 

DEMIKIAN PELAKU USAHA MIKRO DITUNTUT MEMILIKI USAHA 

YANG EKONOMIS, KOMPETITIF DAN MEMILIKI DAYA SAING 

(KREATIF DAN INOVATIF) SERTA TANGGUH DAN MANDIRI, 

MAMPU MENJADI PILAR SEKALIGUS UNSUR KEKUATAN 

EKONOMI RAKYAT YANG HARUS DIDUKUNG OLEH SELURUH 

PEMANGKU KEPENTINGAN. 

 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

DENGAN DILAKSANAKANNYA KEGIATAN INI MAKA 

SALAH SATU TUGAS PEMERINTAH DALAM PEMBINAAN, USAHA 

MIKRO TELAH DILAKUKAN SEBAGAI UPAYA MENGHADAPI 

TANTANGAN TERSEBUT. HAL INI AKAN KITA LAKUKAN SECARA 

TERUS MENERUS DAN BERKESINAMBUNGAN, SEBAGAI 

BENTUK PERTANGGUNGJAWABAN PEMERINTAH KOTA DALAM 



MELAKSANKAN PROGRAM-PROGRAM PRO RAKYAT MELALUI 

PENGGUNAAN APBD KOTA SECARA TEPAT SASARAN.  

 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL POKOK YANG DAPAT 

SAYA SAMPAIKAN DALAM KESEMPATAN INI. SEMOGA 

KEGIATAN INI DAPAT MEMBAWA MANFAAT BAGI KITA SEMUA 

DAN MEMBERIKAN SUMBANGAN YANG BESAR BAGI 

KEBANGKITAN PEMBERDAYAAN EKONOMI MASYARAKAT 

YANG DILAKUKAN PEMERINTAHAN KOTA, SERTA DAPAT 

MEMBERIKAN KONTRIBUSI NYATA PADA MASYARAKAT KOTA 

PASURUAN.  DAN DENGAN MENGUCAP 

BISMILLAHIROKHMANIROKHIM, PENYELENGGARAAN 

KEGIATAN MANAJEMEN PEMBIAYAAN DAN PERMODALAN 

USAHA MIKRO DI KOTA PASURUAN TAHUN 2021 SAYA 

NYATAKAN DIBUKA DAN DIMULAI. SEKIAN DAN TERIMAKASIH. 

WALLAHUL MUWAFFIQ ILAA AQWAMITH THORIQ  

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 
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          DRS. H. SAIFULLAH YUSUF 

https://id.wikipedia.org/wiki/Doktorandus
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